Inéquations : exercices

Les réponses (non détaillées) aux questions sont disponibles a la fin du document

Exercice 1 :

Résoudre dans R les inéquations suivantes :

Hx—2<0 6)2(x—3)>8—3x

2)x+4>0 7)2(x+1) < 3+2x
~2 11—

3)2x+7> 0 8)x3 5o

1—-3x x 4—x

4 > L

)20 95—~ >5

5)3x—3<1—-2x

Exercice 2 :

Déterminer, a I’aide d’un tableau, le signe des expressions suivantes :

1) (x—4) (x—3) $) (1-42) (x—4)
2) (1—2x) (x+2) 6 Z:i

3) 5x(3x—2) (x+5) 7 4;2;
&
Exercice 3 :

Résoudre dans R les inéquations suivantes :

Dx(x—1)>0 9) 52—3ic<0
2) (2x—3)(1—7x) <0 10) 2 o
x+2
3)x2—16<0 11)1_3x>2
1—x =
4) (4x*—=9) (x+1)>0 1y X3 1
) 55 <2
3—x
5) >0 13 x+5<x—3
x+4 )x—l\x—|—2
5-2
6) x>0 14)2x—1> 2x
- x+3 x—4
x(x—|—1) 3 3
7) <0 15 212 5
3-2 )xz—l/xfl
=9 2
8) >0 (2x+1) —4
l—x 16)7x2—4x <0
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Réponses exercice 1 :
1)S=]—o;2]
2)S=]-4; +oo
35=] -3 o]
45=]-: ]

5§ =]-=: 4]

Réponses exercice 2 :

Seule la derniere ligne du tableau est donnée.

iy
T —oc 3 400
|
T
(z —4)(z — 3) + 0 - +
1
2)
1
— -2 - +
T [e] | % [e)
1 1
(1-2z)(z +2) — 0 + 0 -
| |
3)
2
- -5 0 - +
T oc ‘o | {‘i 00
T T T
5z(3z — 2)(z +5) - 0 0 - 0
1 1 1
4)
T —00 -3 3 +00
| |
T T
2’ -9 + 0 - 0
Il Il

Réponses exercice 3 :
1) S =]—o0; 0] U[1; oo
)8 =]=o0; 7[U] 53 4o
3)S=]-4;4]

H5=]-3: -1[U]3: 4]
5)8=]-4;3|

6) S =]—co3 1[U[3; +oof
T)S=[-1;0]U]3; +oo|

8) S =]—oo; —3[U]1;3]

6)S=[%; +oo|
7) 8 =] —co; oo
8)S=[1;+oo|

9) § =8 +oof

4—2zx
z+3

Wi

z(z +1)
3z —2

9)S=]-1; 1[U[3; 40|
10) S =]-2; 1]

1) § =] —o0; —1JU]1; +oo|
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